

18 апреля в детской библиотеке № 8 прошла очередная встреча участников фаун-клуба «Земляне». На этот раз мероприятие посетили 3 представителя кошачьих пород.



Среди них - красавец котенок Тони породы мейн-кун, котенок Тимоша и великолепный кот Макс неизвестной породы.





«Земляне» были в восторге от гостей: с удовольствием отвечали на вопросы викторины, знакомились с «кошачьими» приметами, пословицами и поговорками. Слушали интересные рассказы о своих питомцах.



У детей в библиотеке появились пушистые друзья. Дети с удовольствием общаются с животными, это помогает им развиваться и социализироваться. Этих